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II Sposob. Ten sposob jest Swietny. Polega na podstawieniu czterech
liczb do innego wzoru i rozwigzaniu tatwej proporcji.
Obliczymy wzor prostej przechodzacej przez te same punkty A i B.
wzor: | Y27YV1_ Y~ W A=(2,5)B=(7,1)
X2 — X1 X — X1 X1 Y1 X2 Y2

Najszybciej podstawisz wspétrzedne punktéow, gdy wpiszesz je kolejno
od konicai pionowo do wzoru: 1,7, 5, 2, echo 5, 2.

— Y- ta para powtorzy sie
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-4 y-5 . .
— X —— proporcja, mnozymy na ukos:
—)X>— proporcja, mnozymy ;

5(y —5) = —4(x — 2) obliczymy i zapiszemy w postaci y =ax + b
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Otrzymamy taki sam wzor jak przedtem: y = —

ZADANIE 76. Napiszemy wzoér prostej AB, gdy A = (6,4) i B = (2,9).
Podstawiamy 4 liczby od konca i w piony: 9, 2, 4, 6, echo 4, 6.
szablon: podstawiamy:

[ - 9-0_y-@
— Cx— _IE x‘@

Po odjeciu liczb w pierwszym utamku otrzymasz:
5 y—4 .
— = .~ mnozymyna ukos
—4(y—-4) =5(x—-6)
—4y + 16 = 5x — 30
—4y =5x —30—-16
—4y =5x—46 /: (—1);

4y = —5x+46/:4 |y=—-17x+11;

Odp. Prosta AB ma wzor: y = —1ix + 11%.



